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29. července 2024

Prezidentská obchodní rada se postavila proti nápadu
kabinetu ministrů zvýšit daně

finance.liga.net/ekonomika/novosti/v-biznes-sovete-pri-prezidente-vystupili-protiv-idei-kabmina-povysit-nalogi

Konotopsky a Gorochovsky věří, že zvýšení daní během války ukončí
ekonomiku

 Věra Kasiyanová

editor zpravodajského kanálu LIGA.net

29. července, 10:44

Foto: Kancelář prezidenta republiky

Dva ze sedmi členů Rady pro podporu podnikání za stanného práva,
kterou vytvořil prezident Zelenskij , se postavili proti návrhu kabinetu
ministrů na zvýšení daní . Podle zakladatele Ajax Systems Alexandra
Konotopského a spoluzakladatele monobanky Olega Gorochovského
to povede ke stínové ekonomice.

Přidejte se k nám na Facebooku a zapojte se do diskuzí

Návrh zákona č. 11416 navrhuje zvýšit vojenskou daň z 1,5 % na 5 %,
rozšířit ji na soukromé podnikatele a některé transakce, jako je prodej
šperků, nákup bankovních kovů nebo nových automobilů.

"Daně nelze zvýšit. To je architektonická věc. Na to nejsou připraveni
občané ani podniky... Daně na Ukrajině je třeba snížit. A všichni by se
měli naučit je platit. Pak příjmy (příjmy - pozn. red.) stát poroste,“
napsal Konotopsky na Facebooku.

Několikanásobné zvýšení vojenské daně je podle něj výrazné zvýšení
daňové zátěže. Podnikům poskytujícím IT služby to sníží čistý zisk o
„desítky procent“ a malé a střední podniky se dostanou do stínu.
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Zakladatel Ajax Systems označil návrh na zavedení vojenské daně ve
výši 1 % z příjmu společnosti za „ukrajinský zázrak“ a fiskální know-
how a kritizoval také návrhy na zvýšení daní pro jednotlivé podnikatele,
protože by to mohlo zabít budoucnost ukrajinských startupů. .

„Ani neříkám, že (v režimu) města Diya jsou daně zafixované v ústavě
25 let a ve skutečnosti to navrhovaný zákon porušuje a na Ukrajině
budou dva protichůdné zákony o daních. “ dodal Konotopsky.

Spoluzakladatel Monobank Gorokhovsky reagoval na návrh kabinetu
ministrů parafrází citátu z „Kmotra“.

„Teď poslouchejte... Každý, kdo za vámi přijde s návrhem na zvýšení
daní ve válčící zemi, je zrádce,“ napsal na Facebooku.

V komentářích ke zprávě na otázku, jak byly nalezeny finanční
prostředky během předchozích válek, Gorochovskij napsal, že „ti, kteří
během války kradli a loupili, byli zastřeleni“.

Spoluzakladatel monobanky se domnívá, že je nutné spravovat
stávající daně, protože inovace navrhované vládou vypadají „jako daně
těm, kteří ještě dýchají“.

Dříve 13 think-tanků navrhlo kabinetu ministrů zvýšit DPH spíše než
vojenskou daň. Ekonomové se domnívají, že zvýšení vojenské
povinnosti ohrožuje stínové mzdy a její zavedení pro právnické osoby
je pro domácí výrobce obecně diskriminační.

Ministerstvo financí reagovalo vysvětlením, že vláda nechce zvyšovat
daň z přidané hodnoty, protože to povede ke zdražení veškerého zboží
a služeb a stane se další zátěží pro ohrožené skupiny obyvatel.

Ministr financí Sergej Marčenko vyzval Nejvyšší radu, aby
podpořila návrh zákona na zvýšení vojenského poplatku na
financování armády. Je to podle něj obtížný, ale nezbytný krok.
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Rusko již zvýšilo daně na financování války proti Ukrajině.
Agresorský stát to udělal zavedením diferencované sazby daně z
příjmu fyzických osob (NDFL) a zvýšením daně z příjmu.

daněkáďvojenské shromážděníAlexandr KonotopskýOleg Gorochovský
Pokud si všimnete pravopisné chyby, zvýrazněte ji myší a stiskněte
Ctrl+Enter.
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Texty vytváří nativní obsahové oddělení LIGA.net nebo je poskytuje
inzerent. Do 1. července 2024 byly takové materiály označeny S
PODPORA.
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